

Márton napi családi délután a Tessedik Múzeumban

Az ország jónéhány településén rendeztek ezekben a napokban kulturális és gasztronómiai programokat Márton-naphoz kapcsolódóan.

November 13-án, immár második alkalommal emlékeztünk Szarvason is Szent Mártonra, valamint e jeles naphoz köthető hagyományokra. A program 15 órakor kezdődött, a látogatókat belépéskor jelképes libatojással vártuk, mely apró ajándéka volt váltható, ha mosolygós arcot rejtett magában. Őt helyszínen színes kínálattal igyekeztünk minden korosztály érdek-

lődését felkelteni. Aki – a Márton napi barangoló elnevezésű feladatlap segítségével – végigjárta az állandó kiállításban elhelyezett állomásokat, sok mindent megtudhatott a november 11-éhez fűződő szokásokról, hiedelmekről. A földszinti teremben Szvák Béláné Marika néni a lúdgége tészta készítés fortélyaiiba engedett bepillantást, a legkisebbek pedig lelkesen ragasztgatták a különféle magvakat a kartonból kivágott libára. Lámpást is készíthettek, melynek fénye Márton jócselekedeteit jelképezi.



A TESSEDIK SÁMUEL MÚZEUM DECEMBERI PROGRAMAJÁNLÓJA

December 4-én 15 órától Szabó István tart gyermek-közeli, látványos előadást **Mesés csillagászat** címmel. (Témák: a csillagászat története, fejlődése; mitológiai hátterek; letűnt korok nézetei; naprendszerünk megismertetése)

December 12-én 15 órától Luca napi boszorkányságokkal várunk kicsiket és nagyokat.

December 17-én 17 órától a Kalungu ütős zenekar ad koncertet

További információ: 06-66-216-608

Nyitva tartás Kedd - Vasárnap 8-16h

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Köszönjük

Az időskor nehéz, időnként szinte reménytelen, de ha vannak jó barátok, támogatók, így helyzetük könnyebbé válik. Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület tagsága és Vezetősége köszöni minden támogatójának az 1%-os felajánlását a 2009. évi adójából. Egyesületünknek adományozott összeg 118.639.-Ft, amit a tagok egészségügyi programjaira és a kulturális rendezvényekre fordítottunk. Továbbra is számítunk barátaink, támogatóink adományára.

Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület vezetősége



A Domán emlékszobában olyan feledésbe merült téli foglalatosságokat próbálhattak ki, mint a kukoricamorzsolás gyalogszékkel és a tollfosztás.

A díszteremben felállított „dióágyúval” az ügyességüket, a régi időket felelevenítő Libajátékkal pedig a szerencsésüket teheték próbára kicsik és nagyok egyaránt. A kisteremben tollfűző versennyel és diavetítésel színesítettük a programot.

A régi hagyományok, szokások megismertetésével nem a régi világot akarjuk visszahozni, hanem ki szeretnénk mente-

ni mindazt, ami ma is fontos és értékes.

Szeretnénk megköszönni Szvák Béláné Marika néninek, Csicselyné Zsuzsának és mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult, hogy létrejöhessen ez a rendezvény.

Reméljük, hogy sikerült egy tartalmas és kellemes délutánt szerezni azok számára, akik ellátogattak hozzánk. Tegyük ezt a következő alkalommal is, december 12-én, amikor a Luca-napi hagyományokkal ismerkedünk.

Horváth Mariann

KARÁCSONYI KIVÁLÓ AJÁNDÉK!

HORGÁSZENGEDÉLY

ARANYKOR

a Kákafoki-holtágon

2011. évi teljesjogú horgászengedélyét
október 1-től december 20-ig

akciós áron 15.000,-Ft -ért
megvásárolhatja

a Tourinform Irodában (Művelődési Központ mellett),
valamint a Fantázia Mini Shopban
(Vasút-Vajda Péter u. sarok).



Az utalványt 2011. évben
beválthatja érvényes
állami jegyével és
horgászigazolványával.

Lepje meg jövő évi
horgászengedély utalvánnyal
férjét, ismerősét!